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18/01/21 

 17/01/21פרוטוקול ישיבת ועד מיום 
 ישיבת הועד הראשונה של הוועד הנבחר החדש 

 

 . בוידאו )זום( בשל איום מגפת הקורונה הישיבה התקיימה כשיחת ועידה

: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה,  ד"ר אריאלה יוקל, עדנה אתרוג, מיכאל פינקלשטיין, ד"ר  נוכחים

ד"ר שבע שלמון, דפנה רויטמן, מיטל דביר, גלעד    ד"ר עמליה בר און, מיכל פרבר,  לימור לביא, 

 זהר לרר פטקין אמשלום, מתן אלדר, לירן אהרון, ענבר נחום, מוריה הלמן , 

 ד"ר דבורה בראנד :  נעדרה 

 פרדה מחברי הוועד שמסיימים כהונה  .1
אסנת פתחה בדברי תודה ופרידה מהחברים שמסיימים כהונה. והפנתה לסבב מילות  

 . פרידה שלהם 

ד"ר עמליה בר און סיכמה את תקופת כהונתה כיו"רית ועדת הכינוס השנתי. והדגישה  

 .  םשתישאר לטפל בנושא לקויות למידה ושפה, גם מול משה"ח, כולל הכרה באבחוני

 אסנת הודתה אישית והרחיבה בעוד משימות ותרומה של עמליה בוועד. 

 . עיקר העשייה של ועדת המדיההתקופה, ו מיכאל פינקלשטיין סיכם את  

  העשייה בתחום הלהט"בהמיתוג, הסרטונים, ו -אסנת סיכמה והודתה למיכאל על העשייה

 בימי עיון ובעדכון הקוד האתי. 

, בדגש  עדנה אתרוג סיכמה את עיקרי העשייה של ועדת השתלמויות שהיא עמדה בראשה

 על הפרישה הגאוגרפית, וייחודיות השתלמויות של האגודה. 

 קדנציות שלה בוועד, בדגש על פעילותה בקשרי עמיתים.   3מיכל סיכמה 

מבחינה   וחשובה  שה שזו ועדה מיוחדתאסנת סיכמה והודתה לעדנה על הפעלות והדגי

. אסנת הדגישה את התפתחות התפקיד והעשייה  מקצועית ומבחינה כלכלית.  - ערכית

 שגדלה, והודתה לעדנה על העשייה ועל ההצלחה. 

ש על  עם סקירה הסטורית קצרה של הועדים, ועל פעילותה בדג  קדנציות   3מיכל סיכמה 

 עשייה בתחום קשרי העמיתים ובכלל.  

 וכל העשייה.   המתמשךהתמיכה על עשייה בתחום, על למיכל אסנת הודתה  

 , ולמי שממשיך לקדנציה נוספת. בסיום הסבב אסנת סיכמה והודתה לארבעה על פעילותם 

 עדנה, מיכאל, מיכל ועמליה עזבו את הישיבה 

 בחירת יו"ר  .2

אסנת הגישה מועמדות לתפקיד, ונתנה אפשרות להגיש מועמדות בו  זהר עדכנה שרק 

 למועמדות לתפקיד. נוספים  לא היו מתנדבים   במקום.

שלה בתקופות כהונתה בוועד המנהל. מספר שנים כיו"רית  ההשגים אסנת הציגה את עיקרי 

היו גיוס  שלה  השנים האחרונות יו"רית האגודה. ההישגים העיקריים  4-ועדת הכינוס וב
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,  בארץ IALPשח, זכיה באירוח הכנס הבינלאומי של   300,000 - תרומות בגובה של כ

  -המאבק הציבורי ברפורמה בהת' הילד והובלת קו אקטיביסטי, כמות החברים עלתה בכ 

 . , המודעות לפעילות האגודה עלתה30%

 בחירתה של אסנת ליו"רית האגודה הועמדה להצבעה

 ד"ר אסנת סגל נבחרה ליו"רית האגודה פה אחד 

 בחירת סיו"ר  .3
, הגישה מועמדות לתפקיד, ונתנה אפשרות להגיש מועמדות  שרק טלי בר משהזהר עדכנה  

 למועמדות לתפקיד. נוספים בו במקום. לא היו מתנדבים 

טלי הציגה את עצמה, את הסיבות לכך שכבר לפני כעשור הצטרפה לוועד, את החשיבות  

לות כגוף אחד, את האתגרים של עולם העוסקים באודיולוגיה, והדגישה שאסנת  שבפעי 

ציינה רק מעט מהעשייה וההישגים. ציינה שפרויקט החממה למנהיגות הוא החשוב ביותר  

 בימים אלו. 

 בחירתה של טלי לסיו"רית האגודה הועמדה להצבעה 

 יו"רית האגודה פה אחד סנבחרה ל טלי בר משה

 חברי הוועד סבב היכרות עם   .4

 שכללו רקע אישי ומקצועי.   כל אחד מחברי הוועד וזהר הציגו עצמם בכמה מילים

 מינוי ראשי ועדות וחברי ועדות .5
 . אסנת ציינה שחברים שונים נענו לקריאה להתנדב לעמוד בראשות ועדות 

   .ראש ועדת מדיה, ומובילת פרויקט המגזר החרדי   ,מוריה הלמן  -ועדת מדיה

 שבע שלמון, ראש ועדת כינוס ד"ר    -ועדת כינוס 

 ד"ר אריאלה יוקל ראש ועדת השתלמויות - ועדת השתלמויות

אישור השתלמויות. יתכן ובמהלך הקדנציה ראש  גלעד אמשלום,   -ועדת אישור השתלמויות 

 יחליפו גלעד ואריאלה בתפקידים. 

 ד"ר דבורה בראנד ביקשה להמשיך כראש הועדה   - ועדת חברות וקשרי עמיתים

ד"ר נילי לוי. אסנת וזהר יפגשו עם נילי    -  זו ועדה מיוחדת עם יו"ר חיצוני -אתיקה ועדת 

 בהמשך לבחון את תצורת והרכב הועדה בהמשך, עם סיום תפקידה בקדנציה שהסתיימה.

 : אסנת הזמינה את הנוכחים לצוות עצמם לועדות. איוש חברי ועדות  .6

 לירן, מיטל, ענבר, מתן   -ועדת מדיה

ועד, ומבחוץ. מציעה ו מתוך ה ,בנציגות הנוכחיות   מלאההועדה סנת ציינה שא  -כינוס  ועדת 

 ששינוי פרסונלי יהיה, אם יהיה, לאחר הכינוס שבחודש הבא. 

 אסנת, לימור, אריאלה.   ,תחת גלעד לכהן  ההרכב הנוכחי ימשיך   -ועדת אישור השתלמויות 

 לימור, אסנת, גלעד, דפנה, מוריה ומתן.  - ועדת השתלמויות

 , לירן אהרון. מוריה הלמן, ענבר נחום, מיטל דביר, מתן אלדר   -ועדת חברות וקשרי עמיתים
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 הנחיות לפעילות בתקופה הקרובה  .7
אסנת הנחתה את ראשי הועדות לקיים פגישה במהלך החודש הקרוב ולהתחיל לגבש  

 תוכניות עבודה.  

, ובה נעשה "סגירות אחרונות" לקראת הכנס. בכנס יש  14/02  - ישיבת הועד הקרובה היא ב

"סלוט" למפגש אספת חברים, אך האספה כבר היתה ולכן במועד המשוריין, כל ועדה  

)רלוונטית, זל"פ( תקיים ישיבה פתוחה שיוכלו להיכנס אליה חברים. המטרה היא לאפשר  

שבע ואסנת יפעלו מול הפקת    קשר ישיר בין החברים לבין הוועדות השונות, להיזון הדדי. 

 הכנס לסגירה הטכנית של הנושא. 

 שמירת מידע, ניגוד עניינים וזהירות בהתבטאות  .8
שלעיתים  . הדגישה הדיונים המתקיימים במסגרת ישיבות הועד אסנת הדגישה את רגישות 

 .  להקפיד על שמירתם, וחשוב מבחינה אסטרטגית דברים שעולים בישיבה הם רגישים

איגוד מקצועות הבריאות בהסתדרות, למשל, מנסה לעשות לנו דה לגיטימציה,  , למשל

מעסיק במגזר הציבורי, למעשה לגרוע אותנו   ולבטל את האישור שלנו לקבל כספי דמ"ח

 . מרשימת העמותות המאושרות לנושא זה

ועד, שקשה  או פגיעה במי מחברי האי נעימויות   , מתחיםאסנת ביקשה להימנע ממקרים של 

הנושאים  , ובהבנת הרגישות של ח של הוועד הוא באחדות ובשיתוף הפעולהו. הכלתקנם 

 שבדיונים. 

במדיה הציבורית,   חברי הועד   בהתבטאויות לכאורה פרטיות/ אישיות שלזהר הדגישה שגם 

רוח הדברים והטון הרשמי של    לשמור עלהם נתפסים בגדר נושאי תפקיד ולכן עליהם 

האגודה. הזכירה שחברי הוועד מבוטחים בביטוח נושאי משרה, אך מומלץ שלא נגיע למצב  

 שנצטרך להשתמש בו. 

המצב הכלכלי שלנו יציב, יש לנו פרויקט דגל, החממה   -  אסנת ציינה שהחוזקות שלנו הן

פעילות האגודה   למנהיגות, מספר החברים שלנו במגמת עליה, ויש עליה בהכרה של 

בציבור. עוד ציינה שהאתגרים שלנו הם שההסתדרות פועלת לביטול מעמד האגודה כגוף  

מוכר לקבלת החזרי דמ"ח, אנו עומדים לביקורת של נציבות המדינה, מחוץ לשורת הדין  

והמועד השוטף, וזה מראה על כוונה מיידית לבטל את מעמדנו שהוזכר. ההשלכות של זה,  

כאגודה   שלנואת המעמד  לסכןסות האגודה מדמ"ח, ובטווח הרחוק יותר הן קיטון בהכנ

המקצועית המובילה. הדגש על נושאים אלו בא בכדי להדגיש את חשיבות גיוס חברים  

חייבים לחשוב איך אנחנו מתגייסים על מנת לגייס   , בכל הועדות, כולנוחדשים לאגודה. 

רים חדשים. ידוע לנו שההסתדרות הקימה עמותה חדשה לריפוי בעיסוק, יכול להיות  חב

 שבשנה הקרובה זה יקרה גם עם הפרעות בתקשורת. חייבים לדעת זאת ולהיערך לכך. 

ענבר שאלה האם יש איש שיווק בשירות האגודה ונענתה שבעבר היו ניסיונות, הוצאו  

טלי ציינה שבעבר היו ניסיונות לקחת אנשי  כעת לא. סכומים גבוהים ולא הושגו הישגים, ולכן 

 . שיווק שלא צלחו ויתכן שהכיוון צריך להיות דווקא בלובינג 

מיטל ציינה שניתן בקלות לשווק ולגייס לחברות ושאלה מתי למעשה מתחילים. אסנת  
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 השיבה שאפשר לפעול מיידית, במסגרת ועדת מדיה. 

 לימור הזכירה שכל פעילות של ועדת מדיה חייבת באישור הוועד. 

ענבר ציינה שיש אנשי שיווק המתמחים בשיווק במדיה החברתית. לימור ואסנת הסבירו  

  שהתקציב מוגבל אלא גם ניסיון העבר הראה שעדיף להסתמך על כוחות שלנו שלא רק  

 ופעילות ממוקדת במדיה החברתית. 

פרץ גבולות והצליח, בתקציב  בהעלאת מודעות במדיה מיטל הזכירה שהמיזם הקודם שלה 

 אפסי ולכן אפשר במיידית לצאת לדרך. 

תף, ובעיקר אם הוא כלכלי,  דפנה ציינה שממה שלמדנו לאחרונה, שברגע שיש אינטרס משו

 אנשים משתפים פעולה ומתגייסים. 

 אסנת סיכמה שהתקופה הקרובה תחייב אותנו להכין תוכניות ולהוביל אותן. 

 גלעד ואריאלה יצאו. 

 הכינוס השנתי  .9

שבע שלמון הזכירה שהארכנו בשבוע את המחיר המיוחד לרישום מוקדם. ציינה שיש מרצים  

ל יוקלט  וכנית עשירה בכל התחומים. הכומוקדש לזכרה של שרה אייל ותמחו"ל ומושב מיוחד 

ואפשר יהיה לצפות בכל התחומים עד חודש אחרי הכנס. יש הרשמה בשיעור גבוה עד כה.  

 וסיף הקצאת מקומות.  הסדנאות מלאות ומנסים לה 

 

 

 

 

 זהר לרר פטקין   כתבה:

 ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה.  אישרו: 
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